香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不負責,對其準確性或 完整性不發表任何聲明,並明確表示概不就因本公佈全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內 容而引致之任何損失承擔任何責任。



NETEL TECHNOLOGY (HOLDINGS) LIMITED 金利通科技(控股)有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司) (股份代號:8256)

> 自願公佈 關於

(1)多名股東及投資者之支持;

(2)提供貸款融資相關之戰略合作協議;

(3)與中國一家勞務派遣公司訂立之戰略合作協議;

(4)業務及其他最新資料

及 n m //

繼續暫停股份買賣

本公佈乃由金利通科技(控股)有限公司(「本公司」,連同其附屬公司,統稱「本集團」)自願作出, 旨在向其股東及潛在投資者提供有關本集團最新業務發展之最新資料。

多名股東及投資者之支持

除自二零零二年上市起一直為本公司股東的一名海外投資者位於菲律賓的Cojuanco家族(「海外投資者」)的持續支持外,本公司持續獲得多名身為深圳企業家(「深圳企業家」)的股東的支持。本公司於二零二零年十月九日及十二日分別收到三份深圳企業家寫給聯交所的書面函件(「函件」)。據董事所深知、全悉及確信,其中一名深圳企業家為深圳一家上市公司的副主席,該公司主要從事醫藥產品業務,而另外兩家主要從事化學產品及電子產品有關之業務。

根據函件,深圳企業家自二零一五年起一直投資本公司,且各名深圳企業家投資本公司的金額接近千萬港元。考慮到本公司被視為極少數致力軟件及大數據系統開發的香港本土企業,深圳企業家對本公司的長遠發展持樂觀態度。深圳企業家認為,本公司的大數據系統通過將中華人民共和國(「中國」)的公司與海外買家聯繫起來,可大力幫助該等公司,而彼等將持續推介及推廣本公司的業務。

如函件所述,深圳企業家對上市科暫停本公司股份買賣及將本公司除牌的決定仍存有疑問,主要由於(i)中國政府在授予於二零一八年二月中國人力資源和社會保障部頒發之人力資源服務許可證(「許可證」)及鼓勵中國薪資指數及本公司大數據系統發展方面的支持均可推動中國企業出口,進而刺激國內的業務活動;及(ii)本公司已上市約18年,深耕業務發展及(iii)本公司業務(尤其是本公司的大數據系統)與深圳企業家的主要業務互補。

如函件所述,深圳企業家有意協助本公司於中國市場開拓其大數據系統。於得悉本公司一直於中國採購疫情相關產品並利用其散工王Facebook網頁(一個擁有約120,000名會員的大數據平台)分銷疫情有關產品並向衛生產品(如成人尿布)轉移後,於二零二零年十月九日,其中一名深圳企業家與本公司就提供貸款融資訂立戰略合作協議,其詳情載於本公佈下述段落。深圳企業家亦於函件中指出,將本公司除牌與全球新經濟的整體發展趨勢背道而馳。

鑒於當前充滿挑戰的營商環境以及對數年來持續致力開發大數據系統的認可,本公司真誠感謝海 外投資者及深圳企業家的上述支持。

提供貸款融資相關之戰略合作協議

於二零二零年十月九日,本公司與其中一名深圳企業家J. Y. Tung先生(「**深圳企業家A**」)簽訂為期一年之戰略合作協議。

根據戰略合作協議,深圳企業家A將向本公司提供一筆貸款融資,旨在就挖掘疫情相關產品而採購商品。該貸款融資之最高限額為人民幣20,000,000元,年利率為7%。

另一方面,通過合作,深圳企業家A致力主要透過本公司散工王Facebook網頁並於其大數據系統內向本公司之公司或個人賬戶發送海量電郵,利用本公司之實力以促進其化學產品出口。此外,鑒於深圳企業家A在中國的市場地位,訂約雙方將攜手將本公司大數據平台及中國薪資指數推廣至中國的主要城市,該指數乃本公司多年積累的相關資料。

本公司認為,鑒於新型冠狀病毒疫情仍在持續,與深圳企業家A的合作將使本公司擁有更多財務資源以採購疫情相關產品,以便其後透過本公司之大數據平台(如散工王Facebook網頁及涵蓋必需品及其他品牌產品的在線商品分銷平台金利通電子商城)分銷產品。最近數月內,本公司亦收到來自中國製造商或供應商有關透過本公司大數據平台分銷若干必需品及衛生用品(如成人尿布)的問詢。因此,於對深圳企業家A進行必要盡職調查後,本公司認為,尤其是考慮到對必需品及疫情相關產品的需求不斷增長以及當前本公司股份暫停於聯交所GEM買賣,獲得貸款融資至關重要。

基於上文所述,本公司相信,是項合作將不僅推動本集團的業務增長,亦將有助於在中國推廣本公司的大數據系統。

與中國一家勞務派遣公司訂立之戰略合作協議

於二零二零年十月十三日,本公司之全資附屬公司金飯碗人力資源服務(深圳)有限公司與深圳市尚德人力資源有限公司(「**合作方**」)就建立長期戰略合作關係訂立戰略合作協議,以憑藉訂約雙方建立之專業業務團隊、平台及市場優勢促進多項業務的發展,即在中國推廣中國薪資指數、跨境獵頭、勞務派遣以及相關培訓及諮詢服務。

根據戰略合作協議,合作方將利用本公司的大數據系統、中國薪資指數及跨境獵頭服務進一步拓展需要勞務派遣服務的中國企業。另一方面,本公司亦可從擴展有關勞務派遣服務中受益,從而有效擴闊本集團的現有招聘業務。基於合作方的估計,其目標為來年產生銷售額人民幣30,000,000元。於達至該銷售水平後,本公司將有權分佔人民幣10,000,000元。就合作方利用本公司的大數據系統而向其收取的費用詳情尚待落實。

合作方為一家位於深圳的公司,主要從事提供勞務派遣以及相關培訓及諮詢服務。據董事所深知、全悉及確信,合作方擁有逾300名客戶,涵蓋中國多家頂尖信息技術及電訊公司。

本公司受深圳市政府人力資源部門邀請,於二零一五年在深圳前海區註冊辦事處。於二零一八年 二月,本公司為首家獲得許可證的外國企業,且已獲授權收集中國不同工業部門的薪資相關數據。多年來,本公司致力深耕其人力資源軟件(包括中國薪資指數),及發展跨境獵頭業務。

訂立戰略合作框架協議將有利於本公司擴大其業務範圍及規模,並為本公司實現跨地區發展創造 新機遇。

業務及其他最新資料

業務最新資料

儘管新型冠狀病毒疫情仍在持續,但本公司一直與中國多家物業代理公司進行磋商,以期於放寬旅行限制後重啟其於中國的看房團挖掘潛在客戶業務。於爆發新型冠狀病毒前,本公司與多家中國房地產開發商(尤其是大灣區)合作,透過使用其大數據系統安排看房團。結果令人鼓舞,本公司已成功於二零一八年及二零一九年成功創造收入。

於本公佈日期,本公司已與中國多個城市(如中山、珠海、上海及安徽)的物業代理公司達成合作。本公司認為,重啟看房團挖掘潛在客戶業務將不僅增加本集團的佣金收入,亦將吸引企業在本公司的大數據平台刊登廣告,從而為本公司帶來額外收入。

其他最新資料

國家主席習近平先生近期考察深圳要求深圳成為一個更加開放的市場,其中之一就是向深圳開放菲律賓家庭傭工市場。預期該市場將很快開放。於二零一七年,本公司已就向中國提供菲律賓家庭傭工與菲律賓八打雁省政府訂立協議。相關公佈已於二零一七年八月二十八日刊發。

本公司認為,開放菲律賓家庭傭工市場將為本集團的招聘及挖掘潛在客戶業務帶來大量機遇,因 為本公司已擁有20多名當地交易商,負責處理預期將合作的當地家庭傭工事務。

繼續暫停股份買賣

股份已自二零一八年八月八日上午九時正起暫停於聯交所GEM買賣,並仍將暫停買賣直至另行 頒知。

本公司股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命 金利通科技(控股)有限公司 主席 洪集懷

香港,二零二零年十月十五日

於本公佈日期,董事會包括四名執行董事洪集懷先生、魏朝先生、邱佩枝女士及鍾實博士及三名 獨立非執行董事蔣建剛先生、黃國輝先生及周紹強先生。

本公佈的資料乃遵照GEM上市規則而刊載,旨在提供有關本公司的資料,董事願就本公佈的資料 共同及個別地承擔全部責任。各董事在作出一切合理查詢後,確認就其所知及所信,本公佈所載 資料在各重要方面均屬準確完備,且無誤導或欺詐成分,且並無遺漏任何事項,足以令致本公佈 或其所載任何陳述產生誤導。

本公佈將自刊發日期起載於GEM網站「最新公司公告」一頁及本公司網站(www.neteltech.com.hk) 內最少七天。